

# Protokoll der Sitzung des FSR Physik

Datum: 21.06.2016

(genehmigt am: 28.06.16)

## Tagesordnung

- 1 Regularien
- 2 Postkorb
- 3 Florian erhält einen neuen Namen
- 4 Berichte
- 5 Donnerstag Fotograf
- 6 Klausurtagung
- 7 FVV-Protokoll
- 8 Besuch Mark
- 9 Bezahlung SHK/WHK/Doktoranden
- 10 Schlüssel
- 11 Sonstiges
- 12 Nächster Termin

## 1 Regularien

Sitzungszeit: 19:15 Uhr bis 20:30 Uhr

Protokollant: Moritz Porst

Anwesende: Jörg Germeroth, Lina Vandré, Patrick Huber, Jens Borgemeister, Moritz Porst, Gast: Timo Frettchen(Mader)

entschuldigt fehlen: Benedikt Schmitz, John Meshreki

unentschuldigt fehlen: Florian Adrian Bertram Casper Dieter Egal Gilbert Igor Jim Knopf Herbert, Mark Szau

---

Das Protokoll zur letzten Sitzung (14.06.16) wurde angenommen.

## 2 Postkorb

- Brief für Benni: Rechenschaftsbericht 2014/2015 vom Hochschulrat
- Keine konstruktive Rückmeldung von SHK-Vertretung wg SHK-/WHK-/Doktorandeneinkommen
- Die Kölner wollen uns kennen lernen ( 'ne Runde saufen... )

### **3 Florian erhält einen neuen Namen**

- Doppelname: „Legolas-Ludmilla“

### **4 Berichte**

- Patrick erhält ab jetzt Einladungen für Kommission für Forschung und wissenschaftlichen Nachwuchs, wird dort die Thematik SHK-/WHK-/Doktoranden-einkommen
  - Sitzungen finden 1x pro Monat statt, außer März und Sommer
- Sommerfest fand statt (mit ziemlich viel Glasbruch)
  - Resteverwertung dauert an
  - Bochum, Darmstadt und Düsseldorf haben unser Sommerfest besucht
- Patrick denkt an Jens' Berichte und Jens an Patrick's Käse

### **5 Donnerstag Fotograf**

- Fotograf der Uni kommt vorbei und soll Fotos von der Fachschaft machen
  - Und von Bücherregalen und Sonstigem
- Wer sich berufen fühlt vorher aufzuräumen, kann das gerne tun

### **6 Klausurtagung**

- Wird besprochen, wenn die neuen FSR-Mitglieder anwesend sind

### **7 FVV-Protokoll**

- Niemand hat etwas dagegen, wenn das FVV-Protokoll zeitnah an die ML geschickt wird (@Jens)

### **8 Besuch Mark**

- Nicht da, nicht abgemeldet

## 9 Bezahlung SHK/WHK/Doktoranden

- Einkommen hat sich seit 2009 nicht geändert trotz Inflation von ca 8%
- Forderung von 12% Erhöhung um Inflation für kommende Jahre mit abzudecken

## 10 Schlüssel

- Anträge von Laura raus
- Patrick behält Seinen

## 11 Sonstiges

- Benni hat vorgeschlagen Headsets für den FSR zu kaufen
  - Stimmung eher neutral: Geringer Kostenpunkt, aber nicht unbedingt sinnvoll, da Anschaffung Sache der Privatpersonen ist.
  - Niemand spricht sich für eine Anschaffung aus
- Anfrage: Exkursion des FSR zur Spielmesse in Essen („Spiel“)
  - Gruppenpreise für Studenten lohnenswert
  - Jörg hat Beutlin (Andreas Beutler) von den ETIs angesprochen: Interesse an gemeinsamer Exkursion
  - Letzte vorlesungsfreie Woche
  - Tendenz zum Wochenende, da ETIs ESE haben.
  - Studentenrabatt ab 5er-Gruppen (vorläufige Info von Timo)
  - Evtl. Veranstalter ansprechen, wg Rabatt für größere Gruppen
  - Werbung bereits auf dem nächsten Spieleabend machen
  - Veröffentlichung der Preise im August

## 12 Nächster Termin

- 28.06.16, Beginn 18:30Uhr